



Για περισσότερες πληροφορίες:

Υπεύθυνη Γραφείου Θεσσαλονίκης:

Σοφία Γκαρρανέ

Τηλ: 2310-566641, 2315-314206, 6948504750

Αθήνα, 1 Σεπτεμβρίου 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΕΗ ΣΤΗΝ

ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2014»

Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η **Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε υποστηρίζει τους Γιατρούς του Κόσμου**, παραχωρώντας περίπτερο κατά την διάρκεια της 79^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. Ο ειδικά διαμορφωμένος χώρος που θα διατεθεί στην Οργάνωση μας από την ΔΕΗ θα φιλοξενήσει τέσσερα ιατρεία, παθολογικό-καρδιολογικό, παιδιατρικό, γυναικολογικό και γενικό ιατρείο όπου εθελοντές ιατροί θα παρέχουν προληπτικό έλεγχο και πρωτοβάθμια κλινική εξέταση σε επισκέπτες της έκθεσης, με συμβουλευτικό χαρακτήρα δίνονται έμφαση στις κοινωνικά ευάλωτες ομάδες. Παράλληλα, θα λειτουργεί παιδότοπος με σκοπό την δημιουργική απασχόληση ανηλίκων τέκνων.

Δωρεάν εισιτήρια εισόδου θα διατεθούν από την Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου με την χορηγία της HELEXPO και της ΔΕΗ σε ανέργους, απόρους και ανασφάλιστους στα γραφεία της Οργάνωσης μας στην Θεσσαλονίκη, επί της Πτολεμαίων 29^Α.

Με μεγάλη τιμή και χαρά μας, το περίπτερο της ΔΕΗ τον πρώτο κιάλας χρόνο λειτουργίας του διακρίθηκε από τον Πρόεδρο της HELEXPO ως το καλύτερο για την ΔΕΘ 2012, ξεχωρίζοντας για την αισθητική, τον σχεδιασμό του και τον σκοπό που εξυπηρετούσε. Ευελπιστούμε και την φετινή χρονιά η δράση μας αυτή να συμβάλλει ενδεικτικά ως αρωγή στους αναξιοπαθούντες και σε όσους αδυνατούν πλέον να έχουν πρόσβαση στο εθνικό σύστημα υγείας.

Το Ιατρείο Προληπτικού Ελέγχου στην ΔΕΘ των «Γιατρών του Κόσμου» θα λειτουργεί καθημερινά από **6 έως και 14 Σεπτεμβρίου, με ώρες λειτουργίας:**

**Δευτέρα – Παρασκευή: 16:00π.μ – 22:00μ.μ, Σάββατο & Κυριακή:
10:00π.μ– 22:00μ.μ, πλησιέστερη είσοδος: Πύλη 2 (Χ.Α.Ν.Θ.).**

Με την υποστήριξη της ΔΕΗ



* * *

Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του Διεθνούς Δικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 15 συνολικά τμήματα (Αργεντινή, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Ελβετία, Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Η.Π.Α., Ιαπωνία, Ισπανία, Καναδάς, Λουξεμβούργο, Ολλανδία, Πορτογαλία και Σουηδία). **Ταυτόχρονα ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση** που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία.

Συμπληρώνοντας 24 χρόνια συνεχούς δράσης το 2014, οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας.

Με δεκάδες προγράμματα ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά.

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας με περισσότερους από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί προγράμματα ιατρικής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη Γάζα, την Ουγκάντα, την Αλγερία κ.α.

Στο πεδίο των προγραμμάτων, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη.

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.